

1992 Szeptember



ISKOLÁSOK VÉNEKEN

Július 20-án indultunk a környezetvédelmi táborba, Vénekre. Ez a falu Gyórtól északra található, a Mosoni- és a nagy Duna torkolatánál.

Amint odaértünk, mindenki be rendezkedett a faházak szobáiban, vagy felverte a sátrát. Az első nap programja az volt, hogy megismerkedjünk a kenukkal és a vízzel. Kezdetben a Mosoni-Dunán próbáltuk elsajátítani az evezést. Az első edzés után a kenukkal együtt a szárazföldre mentünk, hogy a vízi járműveket biztonságba helyezzük. Aznap este mindenki nagyon hamar elaludt a fáradtságtól.

Másnap egy helybéli embertől megtudtuk, hogy ha áttemeljük a töltesen a kenukat, akkor egy nagyon szép holtágra jutunk. Megfogadtuk a tanácsát, és valóban tisztább és jobb részre lertünk. Már itt megismertük a fontos alapszabályt: a vízi életben mindenki barátja és segítőtársa a másiknak.

Eközben a tábor területén maradt ügyeletesek a házimunka mellett különböző méréseket végeztek az időjárással kapcsolatban. Esténként velük együtt sokat játszottunk és beszélgettünk.

Mivel a járművek mindennapos cipelése fárasztó volt, ezért az éjszakai órzsűkre négy embert jelöltünk ki. Az éjszaka nagyon lassan telt – főleg a félős órknak.

A Kolera-szigeten rendeztük meg a számháborút a tanárok és a diákok között. Természetesen mi, gyerekek nyertünk. A nagy küzdelem után szalonnát sütöttünk a Duna parton. Miután megtöltük a bendőnket, elindultunk haza, mert már sötétedett.

Másnap reggel vízi csatát rendeztünk. Fel is borult egy-két kenu!

Egyébként is sokat fürödtünk a holtágban, mert az idő és a víz kellemes volt. Utána evezős verseny következett hosszú és rövid távon. Délután elmentünk még a szőgyei strandra fürödni. Ott Péter bácsi és Gábor bácsi felfedezte, hogy be lehet gyalogolni egy darabon a Dunába. Így összekapaszkodva be is sétáltunk a közepébe, és kavicsot gyűjtöttünk, hisz a víz csak bokáig ért.

Sajnos elérkezett az utolsó este is. Egy szertartáson vettünk részt, amely a vízi élet teljes jogú tagjaivá tett minket. Az avatás nagyon mulatságos volt, a végén mindenki kapott egy vízi nevet. Az ezt bizonyító igazolványokat a tábortűznél vehettük át, ahol búcsúzóul megtanultunk egy indulót is.

Másnap délelőtt az utolsó dunai fürdés után összecsomagoltunk, és indultunk haza. Az élményeinket már a vacsoránál mesélhettük el az otthoni asztal mellett.

HORG-ÁSZ 8.a.

VÍZI CSIBÉSZ 8.b.

FURFANGOS
KORMÁNYOS 8.b.



(Aki nem csak olvasni, hanem hallani és látni is szeretné a tíz nap eseményeit, élményeit, azt szeretettel várjuk az iskolában 1992. október 2-án pénteken 16 órakor egy diavetítésre!

Katona Péter)



Kedves tavalyi nyolcadikosok! Az apátistvánfalvi nyári tábor képei megtekinthetők és megrendelhetők az iskolában október 1-ig.

(Bedics Anita)

In memoriam

Dr. Koczab Géza
orvos (1913-1992)

Bezárult egy olyan orvosnak az élete, aki falunk aprajának-nagyjának fáradtságot nem ismerő orvosa volt.

Bármilyen idő volt is, ő kis autójával jött Ösküre gyógyítani testet, lelket. Ő belelátott az emberek lelkébe is. Tudott vigasztalni is – amire a háborús évek után a legnagyobb szükség volt. Ismerte a családokat, körülményeiket, betegségeikkel együtt. Mindenre külön odafigyelt. A gyerekeket személy szerint ismerte, szerette. Önmagát élete végéig állandóan képezte: Kéves idejéből néhány órát szakított vöröskeresztes gyűlések szervezésére, vezetésére is. Egészségügyi előadásokat tartott. Azok, akik részt vettünk ezeken, sokat tanulhattunk belőlük.

Emberségeért és áldozatos munkájáért szerette őt az egész falu. Csak csodálni lehetett, hogy hogyan bírta energiával. Ejjel-nappal, hétköznapi-vasárnap fáradtságot, sértő szavakat nem ismerve állt a gyógyítás, az emberek szolgálatában.

Kedves felesége volt hűséges kísérője, segítője e nemes munkában. Neki is köszönet érte. Mi, ösküi édesanyák, édesapák, s minden volti beteg, hálás szívvel gondolunk vissza rá. Szép emlékként őrizzük szívünkben.

széki Ágnes
rendelc-

Veszprém Megyei Kárrendezési Hivatal

Termőföldárverési Hirdetmény

Az 1991. évi XXV. Tv. 20. §(1) bekezdésében foglalt rendelkezés alapján

Öskü

helységben

Jó Szerencsét Mg. Tsz.

gazdálkodó szervezet által kijelölt termőföld-területeket

Árverésre bocsátom

Az árverés időpontja: 1992. október 21. szerda 10 óra

Az árverés helye: Művelődési ház

Az árverésre kerülő nagyzemzeti táblák:

	Helység	Helyrajzi szám	Terület (ha)	Művelési ág	AK
1.	Öskü	091/f	48.6870	szántó	483,04
2.	Öskü	038/a	8.0000	szántó	90,98
3.	Öskü	038/c	0.6694	gyep	17,47
4.	Öskü	038/d	6.2889	gyep	169,17

AZ ÁRVERÉSEN VALÓ RÉSZVÉTEL FELTÉTELEI ÉS FŐBB TUDNIVALÓI

Az árverésen az öt megillető kárpótlási jegyekkel, utalvánnyal; vagy banki letéti igazolással vehet részt, az a kárpótlásra jogosult

— akinek az elvett termőföldje a gazdálkodó szervezet tulajdonában, vagy használatában van,

— aki a termőföldet árverező szövetkezetnek 1992. január 01-jén és az árverés időpontjában is tagja,

— aki az árverező állami gazdaságnak 1991. január 01-jén és az árverés időpontjában is alkalmazottja,

— akinek 1991. június 01-jén abban a községben, városban volt az állandó lakhelye, ahol az árverező szövetkezet termőföld-területe van.

Az árverésen való részvétel jogosultságát az eredeti kárpótlási határozattal kell igazolni.

A tagsági, illetőleg az állami gazdaság alkalmazotti viszony bizonyítására az illetékes nagyzemzet által kiállított hivatalos okirat fogadható el.

Az állandó lakhelyet illetően személyi igazolvány vagy a Polgármesteri Hivatal által kiállított igazolás fogadható el.

Árverezni személyesen, vagy meghatalmazott útján lehet.

Több kárpótlásra jogosult együttesen is árverezhet, meghatalmazott igénybevitellel. A meghatalmazást közokiratba, bizonyító erejű magánokiratba

kell foglalni.

Az ingatlanok AK-értékben kerülnek árverésre.

A földigénylők az árverés megkezdése előtt egyezséget köthetnek meg. Ha az egyezség létrejött, úgy kell eljárni, mintha a földrésztel árverésen kelt volna el 1000 Ft/AK alapulvételével.

A földrendező bizottság jogosult előkészíteni az igénylők között az egyezséget.

Érvényes egyezség csak az árverés vezetője előtt köthető.

Amennyiben az egyezség nem jön létre, úgy a licit 3000 Ft/AK kikiáltási áron indul.

Az árverésen az árverezhet, aki az árverés vezetőjénél letétbe helyezi az öt megillető és a vételi jog gyakorlására felhasználni kívánt kárpótlási jegyeket, a mezőgazdasági vállalkozás összegéről kiállított utalványt, vagy a banki letéti igazolást. A letétbe helyezett kárpótlási jegy, vállalkozási utalvány, vagy banki letéti értékének 20%-a az árverési előleg, amely a vételárba beszámít vagy visszaadásra kerül.

A vételi jogot csak az a jogosult gyakorolhatja, aki az árverésen kötelezettséget vállal a termőföld mezőgazdasági hasznosítására, erdő esetén az erdőtervény művelési rendelkezéseinek betartására és arra, hogy a földet, valamint az erdőt a mezőgazdasági termelésből 5 éven belül nem vonja ki.

A 7 tagú Földrendező Bizottság

- elnöke: Hornyák András
- titkára: Fekete Miklós
(egyben az önkormányzat megbízottja)
- tagjai: Gáspár Ferenc
Gáspár Istvánné
Gáspár László
Grónusz György
Mekota Istvánné



Az ingatlanok tehermentesen kerülnek árverésre. A jogosult az AK-értékben ki nem fejezett érték növekedés állami támogatással csökkentett összege megtérítésére köteles a földet az árverésen eladó részére. Ilyen költségek a termőföld értékét növelő meliorációs, öntözési, utépítési beruházások. (A megtérítendő összeg nagyságát a táblák adatairól készült tájékoztató megjegyzés rovataiban lehet megtalálni aranykoronára és ha-ra vetítve.)

A vételi jog gyakorlásával tulajdonba kerülő földet az illetékes Földhivatal adja birtokba.

Az árverésre vonatkozó részletes szabályokat az eljárás megkezdése előtt az árverés vezetője ismerteti.

Árverési kifogást nyújthat be az árverező, illetőleg az árverésből kizárt személy, az árverezés lezárását követő 3 napon belül az Országos Kárrendezési és Kárpótlási Hivatalhoz.

FIGYELEM!

Az árverésen bármely okból meg nem jelenő kárpótlásra jogosult később a mulasztására hivatkozva, semmiféle jogot nem érvényesíthet, ebből az okból az árverés eredménye nem változtatható.

Veszprém, 1992. szeptember hó 8. nap

Dr. Koczka K. Attila
sk.
hivatalvezető

Képviselőtestületi ülés

1992. július 23.

Távolmaradását bejelentette:

Fekete Miklós

Távolmaradását nem jelentette be:

Sevinger László

• A napirend meghatározása után Vaczuláné Berki Zsuzsanna, a Polgármesteri Hivatal igazgatási előadója tartott beszámolót a szociális igazgatási feladatokról (lásd következő cikkünket).

A testület a beszámolót elfogadta és a 72/1992. határozatban döntött arról is, hogy jövőre idősök klubját alakít ki a volt orvosi rendelő és szolgálati lakás épületében (Tasner Antal u. 6.), amely jelenleg üres. Az előzetes felmérések során 30-40 idős nyilatkozott úgy, hogy szívesen töltené a napot egy ilyen klubban. Az épület csekély ráfordítással átalakítható e célra, a berendezésre pedig állami költségvetési céltámogatást pályázott meg önkormányzatunk.

• Dr. Szemerei Zsuzsanna beszámolója az ösküi és hajmáskéri fogászati szakrendelés működéséről. Az ösküre vonatkozó részleteket ismertetjük:

Mikor 1989. januárjában megindult a folyamatos fogászati szakellátás, az iskola befogadott bennünket, egészséges, jó körülmények között dolgozhattunk. Nagyon sok problémánk volt az új fogászati berendezés sorozatos hibája miatt. Ezért jogász segítségével a KERMI-hez fordultunk. A hivatalos garanciális intézkedés eredményeként gépünket újra cserélték, amivel együtt az újbóli garanciát is elnyertük hozzá.

Az elmúlt két hónapban többet dolgoztunk az iskolafogászat kapcsán, ami igen megviseli a gépet.

El kell mondanom, hogy nagyon jó a kapcsolatunk a hivatallal, jól tudunk együttműködni.

Pályázati lehetőség mikor volt, éltem vele. Ennek köszönhető, hogy ilyen jól felszerelt a fogászati rendelő. Berzást mondhatni, európai színvonalú. Modern, jó minőségű berendezésekkel: UV. lámpával, elektromos fogkő eltávolítóval, amalgám keverővel, automata hőléggel.

A látogatottságról: mikor a rendelés megindult, nagyon kevés volt a beteg. Mára elértük, hogy a várpalotai lakosság számához viszonyítva igen jó a látogatottsági arány. A tavalyi évet nem veszem alapul,

mert sokat voltam beteg, sokat nem dolgoztam. Idén eljuttunk oda, hogy nincs különbség téli-nyári betegforgalom között. Ebben lehet, hogy szerepet játszik az is, hogy a várpalotai kollégák már nem szívesen látják el az ösküi lakosokat. Nagyon jó a rendelési időbeosztásunk, szívesen jönnek a betegek.

Fontos feladatunk, hogy a gyerekeket egészségre neveljük. Sajnos előfordul, hogy nem ülnek be a székbe. Ez továbbtanulás esetén is probléma, mivel a lapját alá kell írni, hogy egészséges-e. Ezen a területen mindenkinek van mű tennie, próbálni kell türelemmel a nevelést.

Szeptembertől úgy döntöttem, hogy fel fogom venni a kapcsolatot az óvodával. Biztosítani kell a gyerekeknek a fogmosási lehetőségeit közösségben is. Lehet, hogy az óvodásokat is fogom szűrni.

Nagyon sokba került, hogy ennyi mindent megteremtettek a rendelés érdekében. Nem fogyott ki soha semmink, mindig volt tartalékunk.

Kapcsolatom van egy veszprémi, kanizsai és egy várpalotai fogtechnikai KFT-vel. A fogpótlás készítésre törvényes vállalási idő van, javításra 10 nap, plusz postaidő; a pótlás viszonylag gyors; 5,5 hónap.

Az idén július elején, mint már folyamatosan évek óta, ismét emelkedtek az árak. Tudatosítani kellene az emberekben, hogy az élet egyéb területein végbemenő gazdasági változások az egészségügyi ellátást is motiválják. Ez bizonyos esetekben nehéz megmagyarázni. Volt esetünk, mikor közgyógyellátási igazolvánnyal akart valaki fogat póltatni. Ez nem minden esetben megoldható, kizárólag indokolt esetben, kivehető fogsor esetén. Arra nincs lehetőség, hogy munkanélkülieknek ingyen fogat készítsünk.

Nagyon örülök az új egészségháznak, szeretünk benne dolgozni.

Testületünk a beszámolót elfogadta és hozzájárult Kovács Gyulának, Hajmáskéri polgármesterének kéréséhez, hogy a hajmáskéri egészségház felújításának időtartama alatt a hajmáskéri és a sólyi betegek az ösküi fogászati rendelőbe járhassanak kezelésre.

• 74. határozat: 100 ezer Ft egyedi beszerzési értéket meghaladó gép, műszer beszerzésére céltámogatási pályázatot nyújtott be testületünk a fogászati ellátás javítása érdekében. A pályázat elnyerése esetén az önkormányzat a beszerzési ár 60%-át, 140 ezer Ft-ot saját jövő évi költségve-

téséből biztosít, a többi 40%-ot a központi költségvetés adja.

• A Hegyalja utcában megkezdtek egy családi ház építését, és a földmunkák végzése során 3 régi dögkutat találtak. Elhelyezkedésük olyan, hogy erre a telekre nem lehet építkezni. A testület a tulajdonosoknak, kérésükre, cseretelket biztosított az utca egy másik részén. Az addig elvégzett építési munkálataik kártalanítási összegét 44 ezer Ft-ban elfogadta.

• A jogszabályok egyre több feladatot róznak a Polgármesteri Hivatalok dolgozóira. E feladatok jó részét a gyors, pontos munka érdekében célszerű számítógéppel végzni. Hivatalunk rendelkezik e szükséges számítógép-programokkal, de kihasználásukhoz a meglévő mellé még egy gépet csatasorba kell állítani. Ennek pénzigénye nincs, mivel az orvosi rendelő két számítógépe – egészségügyi alapítvány segítségével olyan BKG-gépet sikerült vásárolnunk, amelyhez számítógép is tartozik, a másikat pedig a Néppolitikai Bizottságunk pályázatának elnyerésével kaptuk (ez a gép az ósz földmunkán készült, majd – kéri az egyiket áttelepítettük a Polgármesteri Hivatalba).

A két géphez azonban nagy mennyiségű van szükség (az eddigi helyen egy géphez is kicsi volt). A testület 7 szavazattal, 1 tartózkodással úgy határozott, hogy a hivatallal egybeépített szolgálati lakásból egy szobát ideiglenesen felhasznál erre a célra. Az átalakítás költsége kb. 10 ezer Ft (egy ajtó nyitása a közfalon, stb.). A jelenleg üres szolgálati lakás egy szobával használható.

• Mint azt augusztusi számunkban olvashatták, Dr. Kalmár Éva kérelmet nyújtott be, hogy lakásába beköthetesse a volt orvosi rendelő telefonvonalát. Mivel az épületben (a 72/1992 határozat szerint) idősök klubja kerül kialakításra és így szükség lesz a telefonvonalra, a testület 5 szavazattal, 1 ellenszavazattal és egy tartózkodással úgy döntött, hogy a vonalat ideiglenesen sem adja át.

A testület 4 szavazattal, 3 tartózkodással szándéknyilatkozatban fejezte ki csatlakozási szándékát a "Honfoglalás 1100. évfordulójára történő építési, felújítási és fiatalítási program"-hoz, amely a vidéki települések ilyen célú támogatására alakul. (A későbbiek során az Ösküi Hírek részletesen is ismerteti a programot)

A községviselők jogállásáról szóló törvény szerint az önkormányzatnak rendelő-

tet kell hoznia a Polgármesteri Hivatalban dolgozók közszolgálati jogviszonyának egyes kérdéseiről. A vélemények és javaslatok elhangzása után a testület megbízta Harnos László polgármestert, hogy készítse el a rendelet tervezetét.

A képviselőtestület üléseiről szóló összeállításokat az ülések hivatalos jegyzőkönyvei alapján készíttem. Ahol szavazati arány nincs feltüntetve, ott a szavazás egyhangú volt.

Felhívom a részletesebben tájékozódni kí-

vánó Olvasóink figyelmét, hogy az ülések jegyzőkönyvei nyilvánosak, azokat a Polgármesteri Hivatalban bárki átanulmányozhatja.

Gyapay Zoltán

Beszámoló a szociális igazgatási feladatokról

Két részben közöljük Vaczuláné Berki Zsuzsannának, a Polgármesteri Hivatal igazgatási előadójának beszámolóját:

Tisztelt Képviselőtestület!

Az elmúlt évtizedben a lakosság szociális biztonságát a gazdaságba beépítetten, ám önállóságát veszített szociálpolitikával kívánták megoldani. A rendszerváltozással egyidőben világossá vált, hogy sem a szociális intézményrendszer, sem a különböző támogatási formák nem nyújtanak elegendő támaszt a lakosság évtizede rohamosan szegényedő csoportjai számára. Számos olyan társadalmi feszültség került felszínre, amelyek megoldása elsősorban a gazdaság stabilizálását és fejlődését célzó kormányzati programtól várható, de a szociális foglalkoztatás átfogó rendszerével is enyhíthető.

A szociális tevékenység, az intézményi szolgáltatások túlnyomó többségének működése önkormányzati feladatkörbe került.

A szociális, egészségügyi, gyermek és ifjúságvédelmi feladatok körébe tartozó döntések előkészítését a Polgármesteri Hivatal végzi.

Beszámoló a szociális igazgatási tevékenységünk másfél évtől öleli fel, de az 1992. év első felével kiemelten foglalkozik.

A szociális igazgatási tevékenységünk legnagyobb részét a rendkívüli segélyezések teszik ki, ennek két fő formája lehetséges:

Rendkívüli szociális segélyezés: rendkívüli szociális segélyben részesíthető az a 18. életévét betöltött személy, akinek megélhetése veszélyeztetve van és anyagi helyzetének átmeneti javítása más módon nem biztosítható. Elsősorban azt kell támogatni, akinek jövedelme életfenntartásához nem elégséges, illetve alkalmanként jelentős kiadásai következtében (tüzelővásárlás, ruházat pótlása, magas gyógyszerköltség) vagy egyéb ok miatt anyagi segítségre szorul. A legnagyobb összege a teljes összegű rendszeres szociális segély összegénél nem lehet magasabb. A segély

általában pénzben kerül folyósításra, de indokolt esetben egyéb formában (pl. vásárlási utalvány, melyet 1991. év végén igénybe is vettünk az időskorúak segélyezésénél.)

Rendkívüli szociális segélyben 1991. évben 379. személy részesült, összesen 721.099 Ft összegben, melyre az előző évi segélyezéshez jellemző, hogy a munkaképes korú korosztály segélyezési aránya növekedett a munkanélküliség következtében ez, számszerűen 97 főt érintett.

1992. július 20-ig rendkívüli segélyben részesült 68 fő, 78 alkalommal, összesen 196.500 Ft összegben. Az 1 főre jutó segély összege 2500 Ft. A segélyezettek közül 46 fő 60 év alatti, ami szintén a munkanélküliség egyik mutatója lehet, ugyanis 1992. június 30-án Öskű községben munkanélküliként nyilvántartottak száma 175 volt.

1991. év végén kerültek először felhasználásra vásárlási utalványaink, melyeket 500 illetve 1000 Ft-os értékben kaptak nyugdíjasaink életkoruktól függően, egyéb szelvény nélkül. Tapasztalatunk szerint ezzel a kis segítséggel nagy örömet szerezünk a községünkben élő idős embereknek, mivel olyan személyek is kaphattak utalványt, akik egyébként nem kérnek támogatást, de a karácsony ünnepének fényéhez e gesztussal mégis hozzá tudunk járulni.

Az utalványokat ez évben is igénybe vettük néhány alkalommal, elsősorban olyan esetekben, amikor a rossz anyagi körülmények mellett az sem látszott biztosítva, hogy a pénzben kifizetett segélyt élelmisszükségletükre fordítják, valószínűbbnek tűnt, hogy alkohorra költik, ezt az utalvánnyal meg tudtuk előzni.

*

Rendkívüli szociális segélyezésen túlmenően rendkívüli nevelési segélyezésre van még lehetőségünk, mely szorosan a gyámügyi tevékenységhez tartozik, de a családok megélhetésének segítéséhez szorosan hozzátartozik, így a szociálpolitika alapját is képezi. Megállapítására akkor van lehetőség, ha a szülő a kiskorú részére

a szükséges ellátást (élelmezés, ruházkozás, iskolai felszerelés, napközi otthoni térítési díj) időszakosan nem képes biztosítani.

1991-ben 125 család részesült rendkívüli nevelési segélyben, mely összesen 289 kiskorút érintett 1.105.425 Ft összegben, az egy kiskorúra jutó segélyátlag 3.825 Ft volt. A községben szinte minden gyermekes család részesült valamilyen formában támogatásban, hiszen az óvodások 1000-1000 Ft-ot kaptak, az iskolás korúak pedig tanszervásárlási támogatásban és beiskolázási segélyben részesültek. Ebben az évben július 20-ig 28 család 63 kiskorú gyermeke részesült nevelési segélyben, mintegy 125.500 Ft összegben, ez azonban várhatóan ugrásszerűen emelkedni fog, az iskolaév kezdete előtt tervezzük a szélesebb körre kiterjedő segélyezést.

*

A rendkívüli segélyezés mellett rendszeres szociális és nevelési segély megállapítását is biztosítja a jogszabály, most ezekről szeretnék bővebben szólni.

Rendszeres szociális segélyben lehet részesíteni azt a 18. életévét betöltött munkaképtelen illetve rokkant személyt, akinek életfenntartását biztosító vagyona nincs, keresete vagy bármely forrásból származó jövedelme nem éri el az özvegyi nyugdíj legkisebb összegét, továbbá akinek eltartásáról tartásra köteles és képes házastársa vagy rokona gondoskodik. 1991-ben összesen 12 fő részesült rendszeres szociális segélyben, ebből 2 teljes összegű (ami havi 5000-5000 Ft-ot jelent) 10 fő részösszegű rendszeres segélyben részesült, az évi összes kifizetés 215.422 Ft volt. Közülük jelenleg 7 személy részére folyósítunk rendszeres szociális segélyt, új megállapításra ebben az évben nem került sor.

*

A gyámhatóság kiskorú részére rendszeres nevelési segélyt állapíthat meg, ha a gyermek nevelésére egyébként alkalmas szülő és a családban élő más tartásra köte-

les hozzátartozók jövedelméből kiszámított 1 főre jutó jövedelem – önhibájukon kívül – nem éri el a mindenkori legmagasabb összegű saját jogú nyugdíjminimumot és emiatt a gyermek fejlődése veszélyeztetve van. Ilyen család az elmúlt évben 13 volt, 32 kiskorú gyermekkel, részükre 389.597 Ft-ot fizettünk ki.

Jelenleg 16 családból 37 segélyezett gyer-

mek kap rendszeresen támogatást. 3 gyermek segélyezése ez évben megszűnt, újonnan megállapított 8 kiskorú részére. Az érintett családok gyermekekenként 1625 Ft-ban részesülnek havonta.

Természetbeni juttatásként a napközis, menzás és óvodás gyermekek térítési díjához jelentősen hozzájárul az Önkormányzat, mely kedvezmények összege a család

jövedelmi viszonyai alapján került elbírálásra az élelmezési költség 10-50%-os mértékéig. A rendszeres szociális segélyezett többsége részére tejjegyet adunk ki, havonta 300 Ft-os összegben. Rajtuk kívül még a hadigondozottak is részesülhetnek tejjegy formájában segítségben.

folytatjuk

Ebek tartásának szabályai

Kiemelés az önkormányzatnak a köztisztaságról, állattartásról és környezetvédelemről szóló rendeletéből.

29. §.

(1) Az ebek tartása e rendeletben foglaltaknak megfelelően, de különösen az alábbiak betartása mellett történhet:

a.) a község területén ebet utcára, közterületre – kivéve a rendőrség tulajdonában lévő szolgálati célra használt ebet – csak pórázon vezetve szabad kivinni.

b.) tilos az ebet bevinni illetve beengedni:

– vendégforgalmat lebonyolító nyilvános helyiségbe, oktatási, egészségügyi, szociális, kulturális intézmény területére,

– az ügyfélforgalmat lebonyolító közintézményekbe,

– minden olyan helyre, ahol egyidőben több ember tartózkodik, pl. sportrendezvényre (kivéve a rendőrség szolgálati ebe),

c.) harapós ebet zárt helyen csak éjszakára – sötétedéstől, virradatig – szabad megkötés nélkül tartani (harapós az az eb, amely már személyi sérülést okozott, magatartása agresszív, támadó jellegű),

d.) olyan háznál, amely utcára kapuval, jól zárható ajtóval nem rendelkezik, a kutyát éjjel-nappal megkötve kell tartani,

e.) kóborlásra hajlamos ebet szintén úgy kell tekinteni és tartani, mint a harapós ebet,

f.) az az eb, melynek tulajdonosa a helyszínen nem állapítható meg, a utcán, közterületen tartózkodik, kóbor ebnek minősül. A kóbor ebek befogására a Polgármesteri Hivatal jogosult és köteles intézkedni,

g.) ha a harapós eb birtokosa e rendeletben foglaltaknak nem tesz eleget és emiatt szabálysértési eljárás keretében már két ízben elmarasztalták, a jegyző az eb tartását megtilthatja, az eb elkobzását illetve végző megoldásként kiirtását határozattal elrendelheti.

(2) Az állat tulajdonosa köteles gondoskodni arról, hogy kutyája, illetve macskája a lakóházak közvetlen környezetét, valamint a közterületet ne szennyezze, illetve köteles gondoskoni az esetleges szennyeződés azonnali eltávolításáról.

(3) Az ebek kötelező védőoltására és az évenkénti összeírásokra mindenkor érvényben lévő jogszabályok előírásai az irányadók.



30. §.

(1) Az állat tulajdonosa köteles gondoskodni mind a kiirtásra szánt szánt élő, mind az elhullott állat dögkútba való szállításáról.

(2) Az elhullott állatokat az elszállításig zárt, csurgásmentes csomagolásban kell tárolni.

(3) Aki veszett vagy veszettségre

gyanús kóbor vagy vadon élő állatot észlel, köteles azt a Polgármesteri Hivatalnál, vagy a hatósági állatorvosnál bejelenteni és a veszély elhárításában a tőle várható módon közreműködni.



31. §.

(1) A jelen önkormányzati rendeletben fel nem sorolt állatok tartásához pl. róka (mezei, erdőst, kék) és egyéb prémes, egzotikus állatok tartásához a jegyző előzetes engedélye szükséges.

(2) A rendeletben szabályozott feltételek biztosítása mellett is csak olyan és annyi állat tartható, ami nem veszélyeztet, nem zavarja a környezetben lakók jogos érdekeit. Vita esetén a jegyző dönt. Ennek során az állattartást korlátozhatja vagy meg is tilthatja.



V. fejezet

Vegyes rendelkezések

32. §.

(1) Amennyiben a cselekmény nem büncselekmény, akkor szabálysértést követ el az, aki e rendelet rendelkezéseit megszegi vagy kijátsza – 10 ezer Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(2) Szabálysértés miatti eljárás a jegyző hatáskörébe tartozik.

Önkormányzati hírek

A képviselőtestület a szeptember 24-i ülését **szeptember 28-ra (hétfő)** halasztotta. A 16 órakor kezdődő ülésre mindenkit szeretettel várunk!



Ifjúsági Fórum

A képviselőtestület ifjúsági fórumot szervez, melyen

- meg kívánja ismerni a fiatalok szórakozási, kulturális igényeit, illetve a fiatalok által szervezni kívánt programokat
- megvitatják a felmerült problémákat
- tolmácsolják a fiataloknak az önkormányzat elvárásait.

Kérjük a fiatalokat, hogy a közeljövőben meghirdetésre kerülő fórumra minél többen jöjjenek el.



Augusztusi számunkban megjelent, hogy Dr. Egyed Gergely háziorvosnak rádiótelefon használatát engedélyezte a képviselőtestület. Sajnos a rádiótelefon kölcsönadását felajánló cég időközben visszavonta ajánlatát, mivel azütközük lett a kőszülékre.

SPORT

Megyei Bajnokság Kosárlabda végeredmény

1. V.EPSE senior	15	3	33
2. Pápai Téglaiip.	15	3	33
3. Péti MTE	13	5	31
4. B.füred IBUSZ	11	7	29
5. Ösküi SK	10	8	28
6. B.almádi Gimnázium	9	9	27
7. Nitro FAK B.	7	11	25
8. Zirci Gimnázium	4	14	22
9. Veszprém Kállai G.	2	16	20
10. Herendi Porcelán	-	18	18



TENISZTANFOLYAM

A veszprémi HONVÉD teniszszakosztálya tanfolyamot indít 6-12 éves lányoknak és fiúknak.

Jelentkezni a Jutasai úti HONVÉD tenispályán lehet naponta 16-18 óra között.



Az általános iskola kondicionáló terme

1992. szeptember 15-től ismét várja az érdeklődőket.

Információ: Magyar Józsefnél az iskolában.

Apróhirdetések

Bartók Béla utcában házhely eladó. Érdeklődni: Nagy József Ösbő vezér (Sallai) u. 7.

Az ösküi szeszfőzdébe időszakos munkára dolgozót felvesszük. Fekete Miklós, Fő út 21.

Keressen fel bennünket!

**GYORSAN
OLCSÓN
PONTOSAN**

Minden nemű nyomdai termékkel állunk az Önök rendelkezésére!

KING Print
nyomda Várpalota

72-243

Bejárót a Hosszút utca felől

M
I
Ú
J
S
Á
G

A fogászat

ideiglenes rendelési ideje az Ösküi
Egészségházban:

Hétfő:	13 - 16.30
Kedd:	14 - 18
Szerda:	14 - 18
Csütörtök:	7 - 13
Péntek:	12 - 15.30

Dr. Szemerei Zsuzsanna minden nap fogadja ösküi, hajmáskéri és sólyi betegeit mindaddig, míg a hajmáskéri egészségház felújítása el nem készül.

ÖSKÜI HÍREK!

Az Ösküi Hírek következő száma október 31-én jelenik meg.

Lapzárta:

október 19. (hétfő), 15

Felelős szerkesztő:
Gyapay Zoltán

A szerkesztőség tagjai:

Bedics Anita,
Gáspár István

Kiadja:
Ösküi község
Önkormányzata
8191 Öskü
Szabadság tér 1.

Tel.: 60-158

Felelős kiadó:
Harnos László

Készíti:
750 példányban



Várpalota
Tel.: 72-243